


Lhaní „ověřovatelé faktů“, kteří tvrdí, že hororové příběhy FEMA o tom, že jim docházejí peníze pro trpící přeživší hurikánu, jsou „dezinformace“, dostávají tvrdou dávku reality

 lipovylis.cz/wordpress/lhani-overovatele-faktu-kteri-tvrdi-ze-hororove-pribehy-fema-o-tom-ze-jim-dochazeji-penize-pro-trpici-prezivsi-hurikanu-jsou-dezinformace-dostavaji-tvrdou-davk

David Z Moravy

10. října 2024

Autor : Leo Hohmann

Dovolte mi úvodem tohoto příspěvku říci, že nejsem velkým fanouškem senátora Toma Cottona (R-Arkansas). Zařadil se přímo do středu neokonzervativního globalistického tábora Republikánské strany vedle Lindsey Grahamové a podobných. Stručně řečeno, je služebníkem vojensko-průmyslového komplexu a nikdy se nesetkal s cizí válkou, kterou by neměl rád nebo by nechtěl utrácet za podněcování našich daní.

Ale každý, kdo ušetřil nádech lživým, věčně intrikánským korporátním médiím, si zaslouží pochvalu za to, že je umístil na jejich místo.

A Cotton to udělal v nedávném rozhovoru s Kristen Welker z NBC.

Neoliberální „novinář“ se pokusil Cottona ověřit a obvinil ho z šíření „dezinformací“, které dnes lživá, intrikánská a arogantní média tak ráda dělají, kdykoli jim je předkládána pravda nebo je dokonce mírně zpochybňována jejich lži. .

Cottonová se ve Welker Sunday odvrátila, když se pokusila lhát a říct, že to byla „dezinformace“, že FEMA financuje nelegální mimozemšťany, zatímco tvrdí, že nemá peníze pro Američany, jejichž životy zničil hurikán Helene.

Welker: “Myslíte si, že je čas odložit lži stranou, jako jsou finanční prostředky FEMA přesměrovány na migranty?”

Senátor [@TomCottonAR](#) : “Je pravda, že FEMA a DHS utrácí miliardy dolarů na migranty... Zdá se, že tato administrativa nemá problém najít peníze, když chtějí... pic.twitter.com/SGgxZ7BcHZ — Trump War Room (@TrumpWarRoom) 6. října 2024

Welker musí své informace získávat z armády takzvaných factcheckerů, kteří se v posledních letech stali středobodem vládní továrny na osobní propagandu. Podívejte se na **vítěze kousku** od Snopese, který falešně tvrdí, že FEMA nemá nedostatek peněz pro ty, kteří přežili hurikán, a přitom je volně utrácí za nelegální mimozemšťany.

Kongresmanka floridské republikánské strany Anna Paulina Luna přinesla účtenky, aby dokázala, že jsou to ve skutečnosti korporátní mainstreamová média, která šíří dezinformace v totální snaze zakrýt hanebné utrácení FEMA na nelegální mimozemšťany.

6. října Rep. Luna zveřejnila snímky z tiskových zpráv FEMA, kde se chlubila tím, že financuje úkryty a další dobroty pro nelegální mimozemšťany.

Nechám to tady. Sem šly finance. pic.twitter.com/06C9oxxbXM — Anna Paulina Luna (@realannapaulina) 7. října 2024

Další skvělý článek informující o pravdě o FEMA byl nedávno zveřejněn v **American Voter Polls** .

Dokonce i normálně vlažná Fox News začala hlásit pravdu, viz *2minutový klip níže* .

Dostalo se to téměř do bodu, kdy pokud si mainstreamová korporátní média najdou čas na to, aby někoho „ověřili“, znamená to, že cokoli ten člověk říká, musí být pravda. Protože tyto ďábelské propagandistické výstupy jsou zcela oddané klamání svých většinou tupých diváků.

Šířením zjevných lží dosahují tito zločinci dvou velmi důležitých cílů pro globalistický stát jedné strany pracující na konečném zničení Ameriky.

Nejprve pokračují v klamání spících mas špatně informovaných občanů. Zároveň dávají plyn těm z nás, kteří vědí, co se děje, a doufají, že se uchýlíme k násilí, aby mohli vyhlásit stanné právo a začít shánět „povstalce“.

Za druhé, doufají, že nesprávně odvedou pozornost Američanů od skutečného nepřítele, kterým jsou média a globalisté, a zároveň nás budou držet po krku a přikládat uhlíky občanské války v Americe. Neberte návnadu.

Už se nehodí nazývat je reportéry, novináři nebo hlasateli zpráv, protože se ani netváří, že jsou objektivní nebo jakkoli nezávislí na byrokratickém státě, který přešel do režimu plného útoku proti nám lidem. Jsou to profesionální propagandisté, opakující velkou lež za velkou lží. Joseph Goebbels by byl hrdý.

Budu nadále ODHALOVAT jejich lživé podvody tak často, jak jen budu moci.





QR Platba